



Веселовские волонтеры оказывают помощь участникам СВО

Волонтеры Клуба «Лига добра», волонтеры Победы, активисты Движения Первых приняли участие в мастер-классах по изготовлению маскировочных сетей, армейского «сухого душа», и написали душевные письма для участников спецоперации.

Волонтеры Клуба «Лига добра», волонтеры Победы, активисты Движения Первых приняли участие в мастер-классе по изготовлению армейского «сухого душа». Участники акции изготовили около 100 штук заготовок, которые передадут нашим военным, принимающим участие в спецоперации.

Сухой армейский душ – это специальный гигиенический набор, который помогает заменить полноценный прием душа в полевых условиях, используя минимальное количество воды.

Армейский «сухой душ» — простой, но важный инструмент, помогающий нашим солдатам, находящимся в зоне проведения операции, поддерживать гигиену и сохранять комфортные условия даже в экстремальных ситуациях. В комплект армейского сухого душа входят: одноразовая губка, пропитанная пенным раствором, стик с водой 30 мл и два сухих одноразовых полотенца. Также волонтеры написали письма поддержки участникам в зону СВО. Ребята пожелали нашим защитникам скорейшего возвращения домой. В письмах юные патриоты рассказывали о себе, о своих планах и мечтах,

писали о школьной жизни, выражали признательность армейцам за то, что они охраняют граждан России, оказывают помощь при чрезвычайных ситуациях и за многое другое. Написать письмо солдату для многих ребят оказалось очень важным и ответственным делом. Письма солдатам согреют души солдат в это нелёгкое для страны время, окажут поддержку солдатам и мобилизованным и донесут наши заряды добра, тепла и уважения.

Волонтеры «Лиги Добра» вместе с активистами Движения Первых Веселовского района плетут маскировочные сети, для участников СВО. Ребята посетили пункт в поселке Веселый, где погрузились в важное дело — плетение маскировочных сетей.

Старшее поколение провели увлекательный мастер-класс, и ребята с большим энтузиазмом принялись за работу! Одни плели сети, другие нарезали и скручивали ленты. Работа кипела, и атмосфера была наполнена духом единства и поддержки!

Каждый вклад, даже самый маленький, может помочь приблизить Победу. Волонтеры всегда готовы принять участие в подобных мероприятиях. Все понимают, как важны такие инициативы для наших защитников. Вместе мы делаем мир лучше и помогаем тем, кто стоит на защите нашей страны!

Анна ВАСИЛЬЕВА



«Противник разрушает, Россия строит»:

Денис Пушилин на «Территории смыслов» рассказал об антикризисных решениях в госуправлении

16 августа на Всероссийском молодёжном образовательном форуме «Территория смыслов» платформы Росмолодёжь. События состоялись открытый диалог главы Донецкой Народной Республики Дениса Пушилина с участниками третьего заезда «Служение». В Мастерской управления «Сенеж» — образовательном центре президентской платформы «Россия — страна возможностей» — с молодыми госслужащими, сотрудниками силовых и правоохранительных структур, представителями молодёжных правительств он обсудил практики эффективного госуправления.

«Сегодня обстрелы гражданских объектов на территории Донбасса продолжаются. Но несмотря на это в регионе активно ведётся масштабное возведение социальных объектов, идёт восстановление гражданской инфраструктуры, предусмотрено строительство ипотечного жилья. Работа по восстановлению населённых пунктов ДНР осуществляется при содействии 27 регионов-шефов. И наши жители чувствуют эту поддержку», — говорит Денис Пушилин.

На текущий момент 64 субъекта хозяйственной деятельности стали участниками свободной экономической зоны и планируют в рамках реализации инвестиционных проектов вложить 28 млрд рублей инвестиций, а также создать шесть тысяч новых рабочих мест. В текущем году произведётся запуск 19 промышленных предприятий.

По словам спикера, сегодня много усилий в регионе идёт на решение вопросов водоснабжения, отопления, на отработку ситуативных рисков, в том числе на опровержение недостоверной информации.

«За каждой цифрой, за каждым решением — огромный труд, как управленческий, так и работников на местах. К тому же нельзя забывать, что абсолютно безопасных мест, к сожалению, в Республике пока нет. Но сложные ситуации открывают новые возможности, какие нам и даёт наша страна», — подытожил глава ДНР.

В этом году десятую годовщину Русской весны отметил не только Донбасс, но и вся Россия.

На пути к государственной самостоятельности Республики был период, когда все структуры украинской власти свернули свою деятельность, сбежали из Донецка, объявили регион террористами и развернули военную операцию. В таких условиях необходимо было срочно принимать антикризисные решения.

«Целью было уничтожить Республики Донбасса и сломить волю народа. Решение бросить регулярные войска на подавление гражданского сопротивления было преступлением, но мировое сообщество и международные правовые организации никак не отреагировали на это.

Против «АТО» выступило Народное ополчение Донбасса: сначала разрозненные отряды, потом — сплочённые подразделения», — рассказывает Денис Пушилин.

Был организован референдум, в котором приняли участие жители всей Донецкой области. Подавляющее большинство высказались за государственную самостоятельность Донецкой Народной Республики.

«Нужно было сделать всё, чтобы период безвластия не наступил. Желание и стремление, которое демонстрировали жители Донбасса, позволили пройти его безболезненно. Это был вызов, с которым мы справились, хотя многие руководители вообще не имели опыта в госуправлении. Не было бюджетов, испытывали недостаток профессиональных кадров, тем не менее с текущими задачами справились», — отметил глава ДНР.

Признание независимости ДНР и воссоединение с РФ — новый этап в развитии Донбасса.

До 1 января 2026 года установлен переходный период, в течение которого Республика должна быть интегрирована в экономическую, финансовую и правовую системы России, а также в



систему органов государственной власти. К 2030 году она должна выйти на общероссийский уровень по всем показателям. Это касается комфортных условий проживания в городской среде, качества медицины и образования, уровня жизни и благосостояния населения.

Государство поддерживает стремление молодёжи служить стране и её народу, создавая возможности для самореализации в государственной и муниципальной службе, правоохранительных органах и спецслужбах. За последние годы патриотические настроения в среде молодёжи отразились на стремлении молодых людей профессионально заниматься развитием страны. Направление «Государственное и муниципальное управление» стало одним из наиболее популярных у абитуриентов.